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HUHUCAIANMH 3ACAT JAPTBIH A9PI'2/39X
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7978 ombl fayraap ayraap Lo 4 Yraaub6aarap xor
capbiH 26 Hbl 0a0p .

ToMmussH sAByynax Tyxai

TYIIAAX Hb:

Hor. YnaanGaarap XOTHH I998 OHH XOJ ComOpruitH ecBep-
ufii aBapra manrapyyrnax ToMmiesHEfT I1998 OHH 5-p caphHH 5-I0-HH
enpyYyYnan IS-p XopoononuH Xxen CemCerufin randafin AByyncyrai.

Xo&p, ToMuasHuft TecBEiiT HATIYTS5D, THMISPHMAT 30XMOH
AByynax myyryufin seBpenmiit XoEpmyraap XaBcpanTpap TycC TYC
Garancyrai.

TypaB. TomussHuft Tammpup:,wyyranouin marHan,Oaiip, Tandaity
& xenceny sopuynad I49400 Terperwiir CHOpPTHH apra XosME95HIE 3ap-
Imnaac rapraxur camxyy / B.llspmaa /-n seBmeepcyrsit.

IepeB. ToMipsHEAT Y3571 cypran 30XuoH CailryynanTHH eHmep
X5MRADHN ABYYJNaXHT myyruuitd sesnenym maanracyraf.
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Hor, TomuosHuft Teces

4
a/ TaMupYmHH marTHam
1-p Gatp I6 x 2000 Ter = 32000 Ter
2-p Gafip I6 x I500 Ter = 24000 Ter
B-p Gafip 16 x I000 Ter = I6000 Ter
h myH = 72000 Ter
¢/ Myyruynuite marHan
L _ yne IO x 6 x900 Ter = 54000 Ter
I-p 2 X 6x 700 Ter = 8400 Ter
* | 4 IYE = 62400 Ter

B/ Bafip Tan6aite xemc IS5000 Ter

Hu#tr myH = 149400 Ter
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GuenitH TaMup CIOPTHH XOPOOHH IApPTHH
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Hor. ToMupoHufir 30XHOH AByyrax mMyyrumuiin OYpsamsXYYH
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